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dvoikol ApBuoi

Opilovpe Tovg PLGIKOHG apBpovG:
N=1{0,1,2,3,...}

[d10tnTec:
@ Avo mpdEeic opilovtan Kot eival KAEIGTEC GTOVE PLGTKOVS aP1OOVE: N Tpdsbeon Kot o
TOALATANGLO.0 LOG.

o Kdmoleg popéc, n apaipeon kot 1 dwaipeom opilovrar aAdd Oyt Tavto:

3-2=1,2-3¢N,6:3=2,5:2¢N.

e Eivat apiBuoi 6mov yia kabe Evav Eyovpe tov endpevd tov. Ovolactikd opifoviat amd v
pdén +1 Eexvavrtog and to 0.
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A6 T0V 0pIG O TOVGS, 01 PUGIKOL aP1OpOL £Y0VV KATOLES, O TEYVIKES, WO10TNTEG:
Q (Apyn g Koing Audtagng) Kabe vtosivoro tov N €xet éva eldyioto otoryeio.
@ (Apyn ™mc Mabnuatikic Erayoync) Eotm P(n) eivar pio mpdtaon mov e&optdran amd Evav
QLoKO apOud n. Yrobétovue ot
@ T kdmotov euokd apBpd n, 1 P(k) aknbevet.
® T kdBe n > k, avn P(n) oAnbedet, tote kaun P(n + 1) oAnbedet.

Tote n P(n) woydet yio kébe n > k.
Ot tapamdve 18010tNTeg eivar 1oodvuvapes. Etvor moAd ypnoyeg 1010tnteg 6t1g omodeielg mov
e€opTAOVTOL 0O PUGIKOVS 0P1OLOVS 1] TOV AVAYOVTOL GE PLGTKOVS aP1OLOVC.
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[Mopaoctatikd:

YmoBétovpe 6t Exovpe pia dmelpn oKaAo Kot

! EEpovpe VO TTPAyuaTaL:
= Q@ Mrnopovue va aveBovue 610 TPMOTO
= OKOAOTATL.
=
/ @ Edv pmopécovpe va ptdcovpe g Eva

OKAAOTATL, TOTE LWITOPOVUE VO, AVEROVE
GTO EMOLEVO.

S

AT’ avTEG TIG OVO TPOTAGELS CLUTEPAIVOLLE OTL
UTOPOVLE VO PTACOVUE GE KAOE GKOAOTATL TNG
OKAOAOG.

2tparog [Mpaoidng (IMavemotio Aryaiov) ApOpoi ko Zyfpora 4 Noeuppiov 2024



Me GALov tpdmo:

YmoBétovpe 6t xovpe pia dmelpn GLALOYY

amd viopvo ko EEpovie SLO TPAYLLATOL:
000

©Q YmoBétovpe OTL TEPTEL TO TPAOTO VIOULVO.

@ Edv néoel kamoto viouvo 10te 0o mécel
KOl TO ETOUEVO.
AT’ avTEG TIG OVO TPOTAGELS CLUTEPAIVOLLE OTL
Ola Ta vropvo Bo mEcovy.
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The Simple Idea Behind Mathematical Induction

Sl\ S S3 S4 Ss Sg| Sk | Brs| PSis2| Biss| Sk

Statements are lined up like dominoes.

Ay
7,\
9 | 52 Sg S Sg Sg| Sk | Brsa| [Sks2] Biss| Sk

(1) Suppose the first statement falls (i.e. is proved true);

Sk+2|  1Sk+3| Sk

(2) Suppose the k** falling always causes the (k + 1) to fall;
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[Tapadeiypota Eraymync-1

(1) Mo opdda n mepatmv Tpdketal vo potpdoet Evav Oncovpd, amd xpucd, £101 doTe Kb
nepat Ba mapel Eva ico pepidlo. Opmg ot Telpatéc 0ev elvar avtikelnevikol, Kot KAOe melpatng
EXeL TNV 01K TOL AITOYN TOL T €ival TO % oV Onoavpov. Na dDGETE Lo GTPATNYIKN HOPUGLAS
0V ONGaVPOYV.

Oa ypnooromacovpe enaywyn oto n. ['a n = 1 10 amotéAeocpa eivon mpopavég. Ymobétoope ot
Eyovpe po u€Bodo va popactodv k — 1 wepatéc tov Onocavpo. Topa vroBETovue ot Eyovue o
opddo and k-melpatéc.

[Taipvoope éva koppdrtt tov Oncavpov Kot to Balovpe 6g Evay Kovovpylo cmpd. Xvveyilovue
LTV TV oladikacio LEYPLS OTOL £vag TEPATNS ONADGEL OTL 0VTO €lval To dikato pepidlo Tov
Oncavpov Y’ avtdv. Orvrdioutol k — 1 melpatég mMoTELOVY OTL AVTO TO PEPISLO deV Elval dikailo
YU avtovg, dtapopeTikd Ba iyav emA£EEL TOV Kauvovpylo cmpd vopitepa.

A6 TV Ltd0eoT TG EMAYW®YNG, Ol LITOAOLTOL TEPATEG kK — 1 popovv TdPA va, LOPEGOLY TOV
vdA0ITO ONGavPO.
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(2) Agi&te OTL pUmOPOVUE VO, LTTOOLAIPECOVE KAOE TETPAYWOVO GE N TETPAY®VA, Yo KABe n > 6.
2’ auThVv TV TTEPImTOON Bol YPNCLOTOMGOVUE EVa ETAY®YIKO emyeipnua Alyo dtapopetikd. H
TPMOTN TOPATHPNOT EIVOL OTL OV LITOPECOVLLE VO KOTAGKEVAGOLLLE EVa TETPAY®VO S e n — 3
VIOTETPAY®VA, TOTE UTOPOVLE VO KOATOUGKEVAGOVLE EVO, TETPAYDVO LE N VTOTETPAYOVAL:

S|1
213

S —

Tote av &yovpe 6 VTOTETPAYWVO, UTOPOVIE VO KOTAGKEVAGOVLE VITOOONPEGELS e 6,9 , 12, 15

.. .DTOTETPAY®UO. AV £YOVUE 7 VTOTETPAY®VA, LTOPOVLE VO KOTOAGKEVAGOVLE VITOSIUPECELS Y10 7,
10,13, 16 ..., kow ov £govue 8 VTOTETPAYWVA, UTOPOVLE VO, KATUGKEVAGOVUE VITOOLUPESELS Y 8,
11,14, 17 ...vmotetpdymva.

Apa mpémel Vo VTOSPEGOVE £vaL TETPAYOVO G€ 6, 7 Kot 8 TETPAymva Kot TOTE UTOPOVLE VO
VTOOIAPEGOVUE KADE TETPAYWVO GE OTOL0ONTOTE OPLOUO VITOTETPAYDVOV.
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[ avtd to voteTpdymva £xovpe
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(3)'Eva. ATM punydvnuo €xet povo vopiopota tov €5 kot képpata tov €2. Agilte 6t 10
unydvnuo uropel vo 0GEL 0TO100NTTOTE OKEPALO TOGO, LEYOADTEPO T®V €3, Tov {Nnbel.

‘Eoto n glvol 10 OG0 Yo avaAnyn. Oa ddcovpe TV andoeltn pe eraymyn. o n = 4 gival edkolo
va dovue Ot givon 2 + 2. Todpa vrobETove OTL UTOPOVUE VO KAVOLLLE OVAAN YT TO TOGO TV €K.
®a dei&ovue 0TL pmopovue va mhpovpe €k + 1.
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Oa SKPIVOVLE TEPIMTOCELC:

@ Av 010 TOGO k LITAPYOLY dVO digvPa, TOTE TA, APOLPOVUE Kol TO VTIKOOIGTOOUE [E Eva
TEVTAELPO

@ Avvumdpyet £vo TEVTAELPO, TOTE TO OPALPOVLE KOl TO ovTiKabiotovue pe Tpia digvpa.

@ Avvumdpyovv éva TEVTAELPO Kal Eva dlEVPO, TO APALPOVLE KOl T avTIKAOIGTOOUE e TEGTEPX
dievpa.

Y& KGOe TEPIMTOON UTOPOVUE VO KAVOLUE avaAnyn €k + 1.
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To mpoPANUa Exet Kot pior GAAN S1a@OPETIKN AVon. Oélovue va mhpovue €n.
@ Av to n givon dpTioc, TOTE UTOPOVLE VO TO TAPOLUE LOVO UE digvpal.

@ An to n givon mep1ttdg TOTE, EMEWN TO N — 5 €lval APTIOG, UTOPOVLE VO TO TTAPOVUE G EVOL
TEVTAELPO Kol TOL LITOAOUTO, digVPAL.
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(4) Atvovta tpia idwo vopiopata, 0vo omd tao omoia eival yvhiota kot £vo TAacto. To TAactd
vooua Cuyilet o moAd amd ta AL, Xpnoomoldvag po Luyoaptd pdévo pa eopd, va Bpeite 1o
TAQGTO VOLUGHLAL.

O mapoaxdto mivakag divel v andvinon:
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[Tio dvokoro mTpOPANUa: Afvovtol Evvid OO0 VOUUGHOTO £TGL MGTE OKTM 07T’ ALTA ivot OO0l Koil
10 AALO TAaoTo, Tov Luyilel mepiocotepo. Na Bpeite o mAaotd vousua pe dvo {uyicuata.Me v
TOPOKATO PETPNON, avAyoLpEe TO TPOPANLa va Bpodie o€ pia LETpnomn 10 TAAGTO VOULGLLA.

MMM MK
3D, A
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Ed®d mapatpodpue éva potipo:
Q@ Edv dev xavoupe xopio p€Tpnon, 10te propove va Bpodue 1o TAAGTO Amd Uil GUAAOYT EVOC
vouiopatog, yuti yvopilovpe 6t vapyetl Eva mAacTo.
© Edv kbvoope pio p€tpnon, t0te LropovE va Bpovpe TO0 TAAGTO 0O 1o, GUAAOYT TPLOV
VOUIGLAT®V.
@ Edv xdvoope 6vo petpnoels, 1ote Urtopove va, Bpodpe To TAAGTO amd ol GUAAOYY EVVIA
VOUIGLAT®V.

Mapompovpe 611 30 = 1,31 = 3,32 = 9.
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Na dei&ete 6tT1 pe n petpnioeig umopove vo Bpovue to TAacTd omd (o GVAAOYN 3" VOUGUAT®YV.

Oa amodeifovpue TV Tpdtaon pe podnuotikn eraywyn. H tpodtacn woyvetl yio n = 0, 6mwe 1on
mopatnpnoape. YrofEtovpe 0Tt ) TPOTAOT) IGYVEL Y10 K.

[To ovykekppéva, vmoBétovpe OTL pe N = k PETPNOELG UTOPOVLE VO BPOVUE TO TAAGTO VOLUGHLOL
omd po cuAAOYY 3X vopopdtov. Oa dsifovpe Ty mpdTaon yio n = k + 1.
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Xopilovpe Tnv cvAkoyn Tov 351 vopoudtov oe tpeig opddec tov 3X vopopdtov. Tig opddeg
avtég TIG ovopdlovpe A, B katl C. TomoBetovue ta vouiopota tov A kot B otnv (uyaptd. Tote
SLOKPIVOLLLE TPELG TEPIMTMCELS:

Q@ H A eivan Bapvtepn, ondte 10 TAGTO Ppioketor oty A.
@ H B eivan Papotepn, ondte 10 TAaoto Ppicketor oty B.

@ OI Axw B éyovv 10 1610 Bdépoc. Tote T0 mhaoto eivar oy C.
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Ye kGBe mepinTon To ThooTd Ppicketal oe wio cvAloyn 3K vopopdrmy. Amd Ty vobson G
EMAYOYNC, UE k LeTPNGELS UmopoVLE va Bpovue To TAAGTO.
Me v apyikn HETPNoT, GLVOMKA KAVOUE kK 4+ 1 HETPNOELS, AmMOOEIKVOOVTOS TNV TPOTACT).
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(5) Olha ta avtoxivnta £xovv 10 1010 Ypdpa (Bpeite To AaOOC).

Oa ypNnooTomcovpe LoNuatikn etaymyn. I'ia n = 1 tpogavdg woyvel. Yrobétovpe o€ KaOe
ovAAhoyn k avtokviTeV, OAN TO. dvToKivnTa £X0VV TO 1010 YPOLLAL.

Oa deiEovpe 011 o€ KdBe cvALoyN k + 1 awtoKIvVTOV, OAC TOL VTOKIVITA £XOVV TO 1010 YPDLLAL.
[Maipvoope pa cuAdoyn k + 1 avtokvitov. Amo v videon ta TpdTa k avTokiviTa £X0VV TO
1010 ypdua Ko o TeEAevTAio k avtoKiviTa £X0VV TO 1010 YPDOLULAL.

Apa 0ha Ta avTokiviTa £rovv TO 1010 YpOUA.
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[Tapadeiypoata Enaymync-2

(1) Na dei&ete 6T
1424 4+n=——""2n>1

[Ipota 0 EAEyyovpe epmelpkd:

2.3
142 = 3=—
+ 2
3.4
4.5 , ,
1+24+3+4 = 10= 5 (Ayia TeTpdkrug)
5.6
1+2+3+4+5 = 15:7
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EAéyyovpe 011 1 oyéon woydet yio n = 1:

1.2
l=—=1
2

YmoBétovpe 6t n oxéon woydet yio n = m > 1. Anladr| vrobétovpe OtL

m(m—|—1)‘

1424+ -+ m= 5

Ba dei&ovpe 0TL N oYéon woyveL Y n = m + 1. AnAhadn Ba dei&ovpe 611

1424 +m+(m+1) = <m+1)2(m+2>.

AmAd ypnoomotodue tnv vedleon:

m(m+1)+m+1: m(m+1)+2(m+1) _ (m—l—l)(m—|—2)-

2 2 2

(14+24+---+m)+(m+1) =
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H napanave eicwon puropel va deytel yopig v ypnon s Mabnuotikhg Etaywyng, moAd amid.
H pébodog avt emvonbnke and tov Gauss 6tov ftav padntg onuotikov. To tpdfAnua wov
éBare 0 dGoKaA0g 6TOVG HoNTES TOLG MTaY 01 LaBnTég va Bpovv To dBpoiciia
1+2+---4100.
O ddaokarog mapatrpnoe 0tL 0 Gauss teleimoe moAv ypryopa. O Gauss wapatipnoe 0Tl
1+100=2+99=34+98=--- =50+ 51 = 101.

Ko Eyovpe 50 tétowa Cevydpra. Apa to dBpotsua gival

101.50 = 5050.
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Oa PaprOCOVE TO TOPATAVE TIO GLOTNUATIKA. Ectm
Sh=14+2+---+n.

I'paeovpe 10 S e dvo TPOTOLG Kol TPOGHETOLLLE

So = 1+42+4---+n
S = n+(n—-1)+---+1

n(n+1)
25, = (n+ )+ (+1)+-+(n+1)=n(n+1)= 5 =—5—
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Ot apBpoti S, ovopdlovrot Tprymvikol yloti pmopovv va Kotavepunfovv oe Tpiywvo:
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Xvveyilovtag vty oporoyia, opilovpe Tovg TETPAY®VIKOVS aplOove, M¢ aplfUovs Tov UITopovLV
Vo, avoropactadovy GE TETPAY®VOL:

Rt
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[Mapatnpodpue 61t o1 apBuoi avtoi sivan tédeln TeTpdyva akepoimv:
1,4,9,16, 25, 36,49, 64,81, 100, 121, 144, 169, . . .
@étovpe Q, = n? Yo Tov N-06To TETPaymvo aptdud. Ilapatnpodue

Quit— Qn=(n+12 - = +2n+1—F=2n+1.
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HEKIVALLE LLE TO EMOUEVO GYYLLOL:

AA&&&&
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[Tapatnpodpe 01U

@ O cvvolkdg aplOudC TV TPYGOVOV sivar n?.

Q O op1Ouds TV TPASIVOV TPIYOVOV Elval
1,3,6,10,15,21

oniadn S,.

@ O apBuds Tov dompov TprydVeV givot
0,1,3,6,10

onrodn Sp—1.
Apa S, + Sp_1 = n.
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Oa amodeifovpe TV TOPATAVE GYECT:

Sn+5S-1 = n(n2—|— D + (n—21)n _ n(”—l-l)‘;(n— 1)n

P +n+n—n 2n? 5

2 2
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Eniong vrdpyovv mevtdywvor apiBpuoi:

o’.’o

0% ©0:.°% o

o 00°% 0T e
0% %6 %000

106 500 12000 220000

LLE YEVIKT] @OPLOVAL,
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Ko e€dymvol

LLE YEVIKT] @OPLOVALL:

H,=2n*—n

23

31/3

oguPpiov 2024

4 N

ApBpoi ko Zynpoto
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I'evikd, pmopovpe va 0picovpLe s- YOVIKOUG 0plBovg av Lopovv va avamapactafodyv oe Eva
KavoviKéd s-ymvo. O TOTOC Y10 ToV N-06T0 T€T010 apBpd diverad:

(s—2)n*> — (s—4)n n(n—1)

P(s,n) = :(5—2)T+n.

T'aon=3:
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(2) Na dei&ete 0611

124922 4.4 p%2 = ,n>1.

[Ipota 0 EAEyyoLUE EPmEPIKAL:

2.3.
12 4 22 = 5=—35
6
A7
12 4 22 + 32 = 14:—36
4.5.9
12422432442 — 3():T
5.6.11
P4+ 22437447+ 5 = 55 = ——
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EAéyyovpe 611 1 oyéon woydet yioo n = 1:

1.2.
1= 123 =1.
6

Yro0étovpe 6t1 M 6yéom woyvel yio n = m > 1. Aniadn vroBétovpe Ot

1)(2m+ 1
12492 4.y = UM é( m+1)
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Oa dei&ovpe 0TL N oyéon woyvel Yo n = m + 1. Anhaon Ba deiovpe ot1
s (M+1)(m+2)2(m+1)+1)  (m+1)(m+2)(2m+3)

P+22 4+ +m’ + (m+1) - ;

Am\d ypnoyomolovpe v vedoeon:

(12+22+ - +m*) + (m+1)? = m(m+125(2m+1) +(m+1)?

m(m+1)(2m+1) + 6(m+ 1)2
6

(m+1)[m2m+1) 4+ 6(m+1)]
6

(m+1)(2m* 4+ m+6m +6)
6

(m+1)(2m* 4+ 7m + 6)
6
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[Tapatnpodpe 6TL
(m+2)2m+3) =2m* +3m+4m+6 = 2m* + 7Tm + 6.
Xvvoyilovtag

2 _ (m+1)(m+2)(2m+ 3)

12+22 4+ +m*+ (m+1) ;
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[Mopaoctatikd:

't avtd avtoi o1 apBpoi ovoudlovral TeTpdymvol Tupapocldeis aplfpol.
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(3) Na deiete 06T

2 12
1s+23+...+n32%:(

n(n+1)
2

EAéyyovpe 011 1 oyéon woydet yio n = 1:

1_1.22_1
===

Yro0étovpe 6tL M 6yéom woyvel yio n = m > 1. Aniadn vroBétovpe Ot

m?(m+1)?

P+22 4+ 4 m’ = ]
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Oa dei&ovpe 0TL N oyéon woyvel Yo n = m + 1. Anhaon Ba deiovpe ot1

3 _ (m+ 1)2(m—|—2)2.

B+ 4+ 4m+(m+1) ]

Amhd ypnoyomolovpe v veddeon:
m?(m+1)2

(B+22 4+ m)+(m+1)? = T+(m+1)3

m*(m+1)% +4(m+1)3
4

(m+1)%2[m? +4(m + 1)]

4

(m+1)%(m? + 4m + 4)
4

(m+1)%(m+2)?
4
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XPpNGYOTOL0VLE TO SIOVLHO TOV Nebtwva:
(m+22=m*+22.m+2>=m* +4m+ 4.

O vtohoumeg 160TNTES £Vl GUVETELD TOV TPAOTOV TOPOSELYLOTOG
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l'eopetpikd:
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(4) Na. dei&ete 011 0 apBpds TV dStorymviov evog kKuptol n-ydvou givar n(n — 3)/2, yuo n > 4.
AWry@viog ivol To ev0VYPApLUO TUNO TOV GUVOEEL L0 KOPLOT] HE LU0 UN-YELTOVIKT] KOPLON.

‘Eva oynuo (Lo meptoyn) 6to eminedo 1 6Tov Ydpo ovoudleTor KupTé ov 1o EOVYPALLO TUALLO,
TTOL GLVOEEL HVO OMUEIN TOV TEPIEYETOL GTO GYY|LLOL.
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Kdémow oynuota

To pdta mévie eivan KPTA KoL To, GAAL TEGTEPX OV Elvat
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Kot o mapactaticd:
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[TpdTa va dovue Kamolo Tapadeiypara.
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EAéyyovpe 0t oxéon woyvel Yo n = 4. Tote, £xovpue dvo doydviovg. AAAG ko 4(4 — 3)/2 = 2
Kol 1) TPOTOGN LGYVEL.
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YmoBétovpe 6t M oyxéomn woydel yioo n = k > 4, dniadn vrobétovpe 6Tt £va KuPTd k~ydvo Exet
k(k — 3)/2 daydviovg. Oa dei&ovpe 0Tt £va kuptd (k+ 1)-ydvo €xel (k+ 1) (k— 2)/2 daydviovg.

B

P i
~_ .
Pk-lx‘
)
R B P3 - sl
E P,
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Otav tpocHBicovpe po akdun Kopuen o€ Eva kuptd k-ymdvo, o1 d10yDVIOL TOV ELYOUE TPV

nopapévouy. And tnv vobeon Exovpe oM k(k — 3) /2 durydviovc.

Emiong, £ovpe T1g d1ydVIovs amd v Kopuen Pkr1 TG OAESG TIC KOPLPES, EKTOSTMV YELTOVIKMV,

P ko Pk, dnhod) emmdéov (k — 2)-daydviovs. Emiong, to evboypoppo tunipe tov cuvdéet to Py

ne to Py, mov Ntav mAevpd, Tdpa givor dtoydviog. Apa 0 aplOndc TV d1aydviov GuVOAK elvat:
2 2 2

k(k2—3) k94 1— k ;3k+k—1: k —3k;—2k—2 _ k —2k—2 _ (k—|—1)2(k—2)-
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(5) Asiéte 6tun®> > 2n+1,n > 3.

[Tapatnpodpe 6TL N apiotep| TAEVPA eivar EKOETIKN WG TPOG TO N KL 1] SEELN YPOLLUIKT. X€ YEVIKEG
YPOUUES, EKOETIKEC GLVOPTNCELS EIVAL LEYOAVTEPES TOV YPUUUIKADV, Y10, REYAAES TIUES TOL N.
[Mapatnpodpue 6Tt nvdOeon n > 3 givon amapaitn:

n=0: 0<1.
n=1:1<3.
n=2:4<5.
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ELéyyovpe 0ti 1 oyéon woyvetyon = 3,32 =9 > 7 =23+ 1.
Yrobétovpe 6Tt 1oy0et Yoo n = k. Anhadn k2 > 2k + 1, dmov k > 3.
Ou. dei&ovpe 611 (k+1)2 > 2(k+ 1) + 1 = 2k + 3. Eexwvépe avaldoviag v aptotepn TAevpd

NG GYEOMG:
(k+1)2 =k +2k+1>2k+1+2k+1=2(k+1)+2k>2(k+1) +1,

yorti 2k > 6 > 1.
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